

Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca

UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE per IL LAZIO

ISTITUTO COMPRENSIVO 2 CASSINO

Via XX Settembre, 22 – 03043 CASSINO (FR) – C.F. 90032280605 - Tel. 0776/21841 Fax 0776/325373 <u>fric85400d@istruzione.itposta certificata</u> <u>fric85400d@pec.istruzione.it</u>Sito web <u>www.iccassino2.edu.it</u>

Prot. n. 81

Cassino, 7 gennaio 2020

Ai Coordinatori delle classi terze della Scuola Secondaria di I grado Ai Genitori degli alunni delle classi terze della Scuola Secondaria di I grado Agli Alunni delle classi terze della Scuola Secondaria di I grado Al DSGA

> Sito web (famiglie, comunicazioni DS) Registro elettronico - classi terze Atti

Comunicazione n. 103

Oggetto: consegna consiglio orientativo alunni classi terze Scuola Secondaria di I grado – a.s. 2019/2020

Si comunica che il giorno 16 gennaio 2020, dalle ore 15:00 alle ore 17:00, presso la Scuola Secondaria di I grado "G. Conte", i docenti coordinatori condivideranno con i genitori e con gli alunni delle classi terze il consiglio orientativo formulato dai Consigli di classe, per orientare e supportare le scelte di prosecuzione dell'obbligo d'istruzione.

I docenti detteranno tale comunicazione sul diario degli alunni e controlleranno la firma dei genitori per presa visione.

Cordiali saluti

F.to IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof.ssa Antonella Falso (firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del Dlgs 39/1993)